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TijerasCinta adhesivaRegla

LápizCola para maderaPapel de lija

Lima de tallerSerruchoSierra de marquetería

Herramientas necesarias:

127.094

Marco con unión cola de milano

NOTA:
Las maquetas de OPITEC, una vez terminadas, no deberían ser consideradas como juguetes 
en el sentido comercial del término. De hecho, se trata de material didáctico adecuado para 
un trabajo pedagógico. Los menores solo deben realizar los trabajos relacionados con este 
kit bajo la supervisión de un adulto competente. No apto para menores de 36 meses. Existe 

riesgo de asfixia.

Material suministrado Cantidad Medidas (mm) Aplicación Pieza Nº

Listón de madera 2 250x40x10 Listón para el marco 1

Listón de madera 3 250x10x5 Perfiles 2

Metacrilato 2 150x100x2 Soporte para la foto 3
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Versión 1: Perfiles con inglete de 45°

Los perfiles pueden estar ingleteados a 45° (versión 1) o unidos a tope (versión 2). 
Versión 1: Transfiere los listones a los lados estrechos de los listones (2). A continuación, corta a medida los listones (2a-2d) y limpia los cortes de sierra. 

Recorta la plantilla para las caras extremas (página 5) de las dos piezas (1A+1D) y sujéta-
las en su sitio con cinta adhesiva. Marca la profundidad de los dientes con un lápiz con 
las medidas indicadas. A continuación, sierra los dientes y lija los laterales de corte.

Sierra todas las piezas (1A-1D) y lija los laterales de corte.
NOTA: Es muy importante que trabajes de forma limpia y precisa, de lo 
contrario el marco no encajará bien.

Recorta las plantillas (página 5) para las los listones que forman el marco (1) y sujétalas a los dos listones de madera (1) con cinta adhesiva (como en la 
imagen). Resigue la silueta con lápiz.  

Instrucciones de montaje 127.094
Marco con unión de cola de milano
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Ensambla y encola los listones del marco (1A+1B) como se muestra en la imagen. A continuación monta el marco (1D) y encólalo. Introduce las dos planchas de metacri-
lato (3) y sujeta la pieza (1C) desde arriba. No encoles la parte 1C, debe poderse retirar para cambiar la foto. NOTA: Puedes montar los listones encolados a tope (versión 
2) con el mismo procedimiento.

Marca la posición de los perfiles (2a-2d) según las medidas indicadas y después 
encólalos en los listones (1A-1D). NOTA: Antes de encolarlos, revisa la distancia 
entre los listones y los perfiles para sujetar el metacrilato.

Versión 2: Versión 1: 

Marca la posición de los perfiles (2a-2d) según las medidas indicadas y después 
encólalos en los listones (1A-1D). NOTA: Antes de encolarlos, revisa la distancia 
entre los listones y las dos planchas de acrílico.

Instrucciones de montaje 127.094
Marco con unión de cola de milano
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Versión 2: Unión a tope de las molduras de vidrio

Versión 2: Transfiere los listones a los lados estrechos de los listones (2). A continuación, corta a medida los listones (2a-2d) y limpia los cortes de sierra. 
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Retira la pieza 1C y coloca la foto que quieras entre las dos planchas de metacri-
lato (3). Vuelve a colocar las planchas y sujeta la pieza 1C.

¡Listo!

Instrucciones de montaje 127.094
Marco con unión de cola de milano
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Marco con unión de cola de milano


